



## **В Рязани сотрудник областного управления МЧС подозревается в получении взятки**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении одного из должностных лиц Главного управления МЧС России по Рязанской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

Следствием установлено, что в октябре 2011 года подозреваемый получил от одного из сотрудников 20 тысяч рублей за незаконное бездействие по факту фиктивного пребывания его на аттестованной должности без фактического выполнения служебных обязанностей. При передаче второй части взятки также в размере 20 тысяч рублей подозреваемый был задержан сотрудниками УФСБ России по Рязанской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137604>